2) Celo vlaku stoji za cestovym navéstidlem, ale jedté na dopravni koleji, pro kterou cestové
navéstidlo plati [viz obrazek c)] nebo na zhlavi [viz obrazek d))].

V téchto pripadech nelze uplatnit vypravu viaku hlavnim navéstidlem.
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V obou pfipadech cestové navéstidlo pro jizdu vlaku, dle élanku 2963 predpisu SZDC D1,
neplati a vyprava vlaku hlavnim navéstidiem zde nemuaze byti uplatnéna, nebot €elo vlaku nestoji
na dopravni koleji, pro kterou plati nasledujici hlavni navéstidlo.

\/ pfipadech dle obrazku c) a d), musi vypravéi vypravit vlak jingm zplisobem nez navésti
hlavniho navéstidia.



